

汶川“坚强女孩”段志秀 获“大学生自强之星”称号

本报讯(记者 陈靖)在我市黄河科技学院就读的汶川女孩段志秀获得团中央颁发的2011年度“中国大学生自强之星”荣誉称号。昨日,段志秀载誉回郑,受到师生们的热烈欢迎。

15日,2011年度寻访“中国大学生自强之星”活动颁奖典礼在清华落下帷幕。黄河科技学院学子段志秀获得2011年度“中国大学生自强之星”荣誉称号。她与近200名北京高校大学生以及来自中国高校传媒联盟的代表分享了他们的故事以及对于自立自强精神的理解。

段志秀是黄河科技学院民族学院学生。坚强是段志秀留给所有人的印象。2008年5月,就读于北川中学的段志秀16岁,突如其来的地震将她埋在废墟下,十多小时后才被救援人员刨出。当时,她的左大腿被严重压伤,肌肉坏死,要保命必须截肢。手术时,在局部麻醉的状况下,她的左腿被截掉,但她没有流一滴眼泪,被人们称做“坚强女孩”。

2008年5月24日下午,温家宝总理到华西医院看望段志秀时,气管被切开,不能说话的她在纸上写下了4个字:“我想读书。”总理看后拿过纸笔,给她写下了这样一段话:“昂起倔强的头,挺起不屈的脊梁,向前,向着未来,坚强地活下去。”段志秀说,之后温爷爷又来看她好几次。

2011年9月,段志秀进入黄河科技学院民族学院学习,并受到全校师生的帮助和关爱。她对学校给予的帮助心存感恩,用自己坚强的意志、自强的精神拼博出自己的美丽人生,并去帮助其他人。

郑州海关移交 1533枚古钱币

本报讯(记者 成燕 通讯员 常晨)昨日,郑州海关向省文物局、河南博物院正式移交近年没收的1533枚古钱币。这些古钱币经河南博物院收藏后,可有效保证文物的完整和安全。

据有关负责人介绍,近年来,由于文物交易市场异常活跃,国际文化交流频繁,进出境文物逐渐增多,文物倒卖、走私活动呈高发态势。郑州海关以邮递渠道和机场旅检渠道为主战场,进一步加强文物进出境监管,严厉打击文物走私活动。该关近年共查办走私文物案件7件,查获走私出境的各类文物2000多件。今年4月,国家文物局和海关总署决定在河南等13个省(市)开展打击文物走私专项行动,以正在开展的“国门之盾”行动为抓手,严厉打击重点地区、重点渠道文物走私活动。以该行动为契机,郑州海关将进一步加强与艺术品等容易与文物混淆的高风险商品的实际查验和运输工具的监管。为进一步加强海关关员和稽私警察的文物鉴别能力和知识培训,昨日,郑州海关还与有关部门联合举办了首期文物知识培训班。

全省高校残疾毕业生就业双选会举行 1300多个岗位虚位以待

500余残疾毕业生

渴求 圆梦



本报讯(记者 王红文 丁友明 图)昨日,2012年全省高校残疾毕业生就业双选会在中州大学拉开帷幕,来自全省各地的500余名高校毕业生在此“寻梦”。虽然现场80余家用人单位准备了1300多个就业岗位,可是对于这些特殊求职者来说,想找个专业对口的工作不容易。记者在招聘现场看到,应聘者有的拄着拐杖,有的坐着轮椅,还有很多年轻人用手语相互交流……由于参加招聘的毕业生以聋哑人居多,为方便他们与用人单位沟通,中州大学为此配备了手语翻译志愿者。

“工资多少?”“买保险吗?”……在一家汽车饰品销售店的招聘台前围着不少人,招聘方和应聘者不停地用笔在纸上进行问答。有听力障碍的杨冠军是这家店的老板,他通过笔纸与记者沟通,“我本身也是一名残疾人。”杨冠军表示,他们店目前已有7名听力障碍的员工。“员工们相互理解包容,很容易成为朋友。”

从现场提供的岗位来看,虽然1300个招聘岗位相对于近500名毕业生求职者来说有一定挑选余地,可招聘岗位当中,计算机、食品、装饰、盲人按摩类的相对较多,不少残疾学生表示,想找到专业对口的工作并不容易。南阳医专临床医学专业毕业生宋耀龙,听说有这样一场特殊招聘特地赶来,可一圈转下来,招聘岗位没有一个和他的专业相符,有点失望。

“我主要担心沟通问题,如果一家公司员工都是正常的,他们会排挤我。”中州大学大三的学生小金告诉记者。事实上,残疾毕业生求职需要关注的问题更多,例如工作地点是否有无障碍设施配置,工作环境是否有其他特殊类型就业者,与单位正常同事交流是否存在疑问等诸多问题。

相对于求职者的疑虑,有不少曾经招聘过残疾毕业生的用人单位表示,其实只要岗位适当,残疾朋友在工作上更认真、更努力。尤其是一些技术性的工作,比如电脑设计、手工制作等,他们的表现丝毫不亚于身体正常的员工。

图为残疾毕业生在双选会上应聘一家企业。

全国助残日 社区活动多

本报讯(记者 栾月琳 通讯员 胡俊霞 王晓燕)昨日是第二十二个“全国助残日”,我市各街道、社区举办丰富多彩的扶残助残主题活动。

河南省残疾人企业家协会昨日联合管城区南关街道办事处在惠工街社区举办残健互助社区帮扶主题活动,残疾企业家出资万余元,为生活困难的社区居民和社区残疾人家庭、在校残疾儿童购买了米、面、油和书包、文具等慰问品,河南大地飞歌残疾人艺术团奉献了精彩的文艺演出。

管城区西大街办事处华亿社区昨日开展“残健互助,共建和谐”主题活动,邀请市第一按摩医院盲人按摩师走进居民楼院,为社区居民进行免费按摩治疗;扶残助残志

者走进残疾居民家庭,开展帮扶慰问活动,给残疾人送来慰问品的同时,还给他们带来了文化食粮和精神慰藉;平等街社区开展“文化助残”活动,他们准备了一批文化书籍和音像制品,党员志愿者和社会扶残助残志愿者走进残疾居民家庭,开展文化帮扶和精神慰藉活动,并且给残疾居民送来了慰问品和慰问金。

惠济区长兴路办事处残联自5月15日起开展“放飞心灵 丰富生活”系列文化助残活动。办事处筹资1万多元,对30户独生子女残疾居民和生活困难的残疾居民进行了走访慰问,为他们送来健康向上的文化读物;组织辖区残疾人开展棋牌、书画等文化比赛,引导社区居民建立“残健共融”的社会理念。

金水区40余万 重奖各路英才

本报讯(记者 党贺喜 通讯员 韩文杰)“非常荣幸能够获得这个荣誉,在区委、区政府的支持下,我们工作的劲头更足了!”捧着金水区首届“奉献明星”的奖牌,杜岭街道办事处八栋楼社区主任、党支部书记郑金红激动地说。

昨日上午,金水区政府一楼多功能厅人才济济。全区人才工作会议上,该区拿出40余万元,对评选出的20名金水区“菁英计划”第一批专业技术拔尖人才、20名金水区首届“奉献明星”和37名首届“金牌技工”进行表彰。

从此次表彰会上记者得知,获得中奖的既有像省肿瘤医院的博士生导师小兵这样的“高精尖”专业人才,又有如郑金红这样的一线奉献明星,还有来自巡防、酒店的金牌技工人才。通过对不同类别人才实行分层表彰,催化人才创新创造活力,金水区正逐渐构建起多维的人才聚集高地。

这次人才工作会议既是金水区全年人才工作和完善人才激励机制的“双重推进会”,也是该区调动内动力,增创人才工作优势的又一重要举措。

目前,金水区的科教强区建设正全面展开,网格化管理正在全面开花,人才支撑,尤为重要。金水区出实招办实事,安排部署“组合拳”,全面提升人才工作科学化水平;组建金水区“高端智力顾问团”,拟广邀知名专家学者,加强政府宏观决策的研究和咨询;实施人才建设项目,以区人才建设专项资金为支撑,重点推进实施一批影响力大、取得成效好的人才建设项目工程;建立金水区人才网络平台,预计可实现人才信息数据、企业展示、招聘和双向交流互动等相关功能于一体,达到对各类人才的宏观把握和精准管理。

建业签下国字号教练

本报讯(记者 刘超峰)昨日,建业足球俱乐部向省会媒体发布消息,正式和国内著名教练王海鸣签约,王海鸣将出任建业一线队的助理教练,辅佐维斯雷恩。据了解,王海鸣这次来河南,只是辅佐洋帅做好日常训练,俱乐部并没有让其取代维斯雷恩的任何打算,因此关于有传闻说成为维斯雷恩的“备胎”,纯属没有根据的谣传。

在女足打拼时间较长的北京教练王海鸣,也是继区楚良之后,今年加盟建业队的又一位“国字号”教练,他的加盟也将有助于建业中方教练组同维斯雷恩的沟通。据了解,生于1958年的王海鸣是一名持有亚足联A级教练员证书的高级教练。王海鸣取得的成绩更多是在女足领域,他曾担任北京女足主教练多年,并带队多次获得全国冠军。此外他还担任过中国女足青年队主教练、中国女足国家队助理教练等职务。2008年,他回归男足,担任长春亚泰的领队兼教练。



长沙晚报

长沙,一片发展的热土,一座激情的城市,2011年GDP超5600亿元,列全国省会城市第7位、中部省会城市第2位。

《长沙晚报》,长沙市委机关报,56年发展历程,引领湖南报界,以党报特质和晚报特色锻造的“合金品质”,拥有品牌强势、读者主流、广告高端、运营高效、平台权威、全媒体立体传播等六大优势,担当推动地区发展重任,成就区域强势主流媒体,打造城市靓丽文化名片。

5月18日—20日,第七届中国中部投资贸易博览会将在长沙举行

携手长沙晚报 共言中博会

- 长沙晚报报业集团深度联动《郑州日报》、《南昌日报》、《合肥日报》、《长江日报》、《太原日报》,为河南、江西、安徽、湖北、湖南、山西中部六省打造政府形象宣传、企业园区项目推广最佳平台。
- 《长沙晚报》全程预热,倾力报道中博会,组建专业运营团队,精心策划“龙腾中部·长沙晚报第七届中博会指定会刊”,全情打造全媒体、立体化宣传推广营销平台。
- 权威主流,优势平台,《长沙晚报》邀您携手合作,崛起中部!

长沙晚报招商合作热线:0731-96333 0731-82205301

